
 

Zur Verstärkung unseres Entwicklungsteams suchen wir Sie als 

Werkstudent/in 
Im Bereich Softwareentwicklung (Java, Eclipse RCP) 
 

>>  Ihr Tätigkeitsfeld: 

Sie werden bei uns in ein offenes und professionelles Team integriert, welches an 
einem multinationalen Projekt im Verteidigungsbereich arbeitet. Ihre Aufgaben 
umfassen Entwicklung und Test von kundenspezifischer Software auf Java- und 
Eclipse RCP-Basis mittels modernster Werkzeuge und Techniken. Darüber 
hinaus erwarten Sie weitere abwechslungsreiche Themen mit viel 
Gestaltungsfreiraum sowie die Möglichkeit, aktiv zum Projekterfolg beizutragen. 
 
>>  Ihre Aufgaben: 

• Softwareentwicklung auf Basis von Java und Eclipse RCP  

• Umgang mit Werkzeugen wie Eclipse IDE, Eclipse Modeling Framework und 
Instantiations RCP Developer 

• Erstellen von Softwaretests mit JUnit, Easymock und Instantiations Window 
Tester 

 

>>  Ihr Profil: 

• Student der Informatik, Elektrotechnik, Mechatronik oder eines vergleichbaren 
Studiengangs 

• Grundkenntnisse in Java- und Eclipse-RCP-Programmierung 

• Von Vorteil ist erste Erfahrung mit Softwaretests (JUnit) 

 

>>  Info und Online-Bewerbung: 

 www.berner-mattner.com/jobs 
 

>> Fragen beantwortet gerne: 

 Caroline Eckl ▪ Human Resources  

 Tel. +49 (89) 608090-204 
 

>>  Über Berner & Mattner:  

Berner & Mattner ist spezialisiert auf Systems 
Engineering, Entwicklung und Test 
leistungsfähiger elektronischer und mechanischer 
Systeme. Als strategischer Partner für 
Entwicklungsbereiche unserer Kunden aus den 
Branchen Automobil, Transport, Maschinenbau, 
Energie, Raumfahrt und Verteidigung liefern wir 
maßgeschneiderte Produkte und Engineering-
Lösungen.  
Das Team Industrial Embedded Systems 
unterstützt unsere Kunden dabei, zuverlässigere 
und modernere Geräte, Maschinen und Anlagen 
zu entwickeln. Embedded Systems sind hierbei 
der Schlüssel zu besserer Bedienbarkeit, 
geringeren Kosten und höherer Sicherheit - für 
unsere Kunden ein entscheidender Vorteil im 
weltweiten Wettbewerb.  

 

>>  Das bieten wir: 

Praxisluft pur! Sie übernehmen bei uns ver-
antwortungsvolle Aufgaben in anspruchsvollen 
Entwicklungsprojekten, die Sie überwiegend 
selbstständig bearbeiten. Wir fördern Ihre indi-
viduellen Stärken und unterstützen Sie gezielt bei 
der Umsetzung Ihrer theoretischen Kenntnisse in 
die praktische Anwendung. Besonderen Wert 
legen wir auf Kreativität und Teamgeist. Es er-
wartet Sie eine auf Offenheit und Vertrauen  
begründete Unternehmenskultur. 

>>  Bereich Industry  
>>  Standort München 


